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NNáázzeevv  ddííllaa  SSOOUUTTĚĚŽŽ  SSTTAAVVBBAA  RROOKKUU  

KKRRÁÁLLOOVVÉÉHHRRAADDEECCKKÉÉHHOO  KKRRAAJJEE  22001199  

SSTTAAVVBBAA  RROOKKUU  

SSMMUUTTEEČČNNÍÍ  SSÍÍŇŇ  BBRROOUUMMOOVV  

OObbddoobbíí  

vvýýssttaavvbbyy  

  

22001177  ––  22001188  

ZZáákkllaaddnníí  úúddaajjee  oo  ppřříípprraavvěě  aa  zzhhoottoovvoovváánníí  ddííllaa  
CCeennaa  ((mmiill..  

KKčč))  
  

PPřřiihhllaaššoovvaatteell  IINNSS  ssppooll..  ss  rr..  oo..  

PPrroojjeekkttaanntt  IINNSS  ssppooll..  ss  rr..  oo..  

AArrcchhiitteekktt  AAkkaadd..  aarrcchh..  PPaavveell  RRyyddlloo  

ZZhhoottoovviitteell  WWRRAAGGEETT  SSBB  ss..rr..oo..  

IInnvveessttoorr  MMěěssttoo  BBrroouummoovv  

OObbddoobbíí  rreeaalliizzaaccee  22001177  ––  22001188  

DDaattuumm  kkoollaauuddaaccee  55//22001188  

Smuteční síň se nachází v ulici Křinická v 
sousedství broumovského hřbitova s významnou 
památkou dřevěným kostelíkem Panny Marie a 
nahrazuje stávající smuteční síň, která měla 
vážné statické závady a neměla památkové 
kvality k rekonstrukci. 

Na pozemku pro síň byl původně 
evangelickým hřbitov, dnes zrušený. Nová síň, 
oproti stávající, obnovuje svou polohou a hlavní 
přístupovou cestou osové uspořádání bývalého 
hřbitova, které stále připomíná místo hlavního 
vstupu uprostřed původního stromořadí podél 
silnice. Pozemek je rozdělen na dvě poloviny. 

První část s přístupovou cestou má formu zahrady, travnaté plochy s nově vysázenými listnatými 
stromy. V druhé části pozemku je umístěna budova síně se zázemím. 

Genius Loci: 

Dřevěný kostel Panny Marie a obytné domy v ulici Družstevní a Boženy Němcové, v blízkém 
okolí, mají charakter původní zástavby na Broumovsku, který byl časem novou zástavbou oslaben. 
Navržená síň se snaží původní charakter místa posílit. Typický tvar sedlové střechy je v interiéru 
otevřen do prostoru síně. Ovlivněna místem, výhodným statickým řešením a ekonomicky je hlavní 
konstrukce síně i zázemí ze dřeva. Prostor síně je osvětlen oknem ve střeše nad místem pro rakev a 
velkým oknem vedle lavic, orientovaným ke skupině stromů. 

Návrh zachovává hlavní rysy stávající zahrady, které přizpůsobuje nové budově síně. 
Půdorysně budova síně, hlavní přístupová cesta a shromažďovací prostor tvoří kříž. Shromažďovací 
prostor je také jakýmsi mezníkem mezi veřejnou parkovou částí zahrady a „neveřejnou“ provozní 
částí. Hlavní vstup z ulice Křinická zůstal zachován. Hlavní cesta opět dělí zahradu na dvě travnatá 
pole, která byla doplněna o výsadby okrasných dřevin. Shromažďovací prostor před síní tvoří 
pomyslná horizontální ramena půdorysného kříže. Pro podporu tohoto vjemu a jako symbolika 
přechodu přes řeku Styx bude část prostoru před síní tvořena betonovou deskou. Hlavu půdorysného 
kříže tvoří vlastní budova nové smuteční síně. 
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PŘÍLOHA PŘIHLÁŠKY – SMUTEČNÍ SÍŇ V BROUMOVĚ 
Smuteční síň se nachází v ulici Křinická v sousedství broumovského hřbitova s významnou památkou 
dřevěným kostelíkem Panny Marie a nahrazuje stávající smuteční síň která měla vážné statické 
závady a neměla památkové kvality k rekonstrukci. 
Na pozemku pro síň byl původně evangelickým hřbitov, dnes zrušený. Nová síň, oproti stávající, 
obnovuje svou polohou a hlavní přístupovou cestou osové uspořádání bývalého hřbitova, které stále 
připomíná místo hlavního vstupu uprostřed původního stromořadí podél silnice. Pozemek je rozdělen 
na dvě poloviny. První část s přístupovou cestou má formu zahrady, travnaté plochy s nově 
vysázenými listnatými stromy. V druhé části pozemku je umístěna budova síně se zázemím. 
 
Genius Loci. Dřevěný kostel Panny Marie a obytné domy v ulici Družstevní a Boženy Němcové, v 
blízkém okolí, mají charakter původní zástavby na Broumovsku, který byl časem novou zástavbou 
oslaben. Navržená síň se snaží původní charakter místa posílit. Typický tvar sedlové střechy je v 
interiéru otevřen do prostoru síně. Ovlivněna místem, výhodným statickým řešením a ekonomicky je 
hlavní konstrukce síně i zázemí ze dřeva. Prostor síně je osvětlen oknem ve střeše nad místem pro 
rakev a velkým oknem vedle lavic, orientovaným ke skupině stromů. 
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Návrh zachovává hlavní rysy stávající zahrady, které přizpůsobuje nové budově síně. Půdorysně v 
zahradě budova síně, hlavní přístupová cesta a shromažďovací prostor tvoří kříž. Shromažďovací 
prostor je také jakýmsi mezníkem mezi veřejnou parkovou částí zahrady a „neveřejnou“ provozní 
částí. 
Hlavní vstup z ulice Křinická zůstal zachován. Hlavní přístupová cesta k síni (základna půdorysného 
kříže) je z žulových kostek. Hlavní cesta opět dělí zahradu na dvě travnatá pole, která byla doplněna 
o výsadby okrasných dřevin. Shromažďovací prostor před síní tvoří pomyslná horizontální ramena 
půdorysného kříže. Pro podporu tohoto vjemu a jako symbolika přechodu přes řeku Styx bude část 
prostoru před síní tvořena betonovou deskou o rozměrech 21 x 3 m. Hlavu půdorysného kříže tvoří 
vlastní budova nové smuteční síně. 
 
Materiálové řešení: 
Celá stavba je postavena na železobetonové základové desce a základových pasech po obvodu. 
Nosná konstrukce síně a zázemí je ze smrkového dřeva. Síň má rámovou konstrukci z lepených 
nosníků, zázemí sloupkovou z hranolů. Stěny, strop a balkon interiéru síně jsou obloženy 
podlahovými palubkami z modřínu v přírodním odstínu. Okna a dveře jsou dřevěná přírodní. Z 
modřínu je i nábytek síně. V zázemí jsou stěny a strop ze sádrokartonu světle šedé barvy a podlaha 
z kletovaného betonu. Okna a dveře dřevěné, světle šedé. Fasáda a střecha síně je opláštěna 
falcovaným hliníkovým plechem spojeným úhlovou drážkou. Plochá střecha zázemí je plochá. Část 
pozemku před síní je zahradou s trávníkem a planými ovocnými stromy. Hlavní přístupová cesta a 
chodník u silnice je ze šedých žulových kostek, příčná zpevněná plocha “práh” před síní z přírodního 
betonu, s broušeným povrchem. Cestičky kolem trávníku a plocha mezi hrobkami jsou z jemného 
béžového kačírku. Zadní část pozemku kolem síně a zázemí sloužící obsluze má plochy potřebné k 
provozu z béžové štípané velké žulové dlažby, neutažené, s prorůstající trávou v klidových místech. 
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